
SKUPSCINA MESTA LJUBLJANE JE SPREJELA

Odlok o prispevku 0,47
V odloku o plačevanju prispevka iz dohodka za

gospodarjenje s komunalnimi objekti in naprava-
mi skupne rabe piše da se uporablja za namen
skladno s sprejetim družbenim planom mesta za
obdobje 1986-1990. Odloku je bil priložen in na
skupščini tudi sprejet program porabe sredstev
zbranim s tem prispevkom. Ta obsega — prenovo
Ljubljanskega gradu, ureditev pokopališča Žale
ter obnovo cest in mostov.

Sredstva za prenovo Ljubljansega gradu bodo iz
tega prispevka zagotovljena v višini 12.540 milijo-
nov. Ostala sredstva bodo zagotovljenja iz nado-
mestila z uporabo mestnega zemljišča - 6641 mili-
jonov, stanovanjske skupnosti 600 milijonov in
energetske skupnosti- 360 milijonov. 3000 milijo-
nov pa bodo zagotovili še kulturna skupnost, Ob-
močna vodna skupnost Ljubljanica-Sava in zain-
teresirane organizacije združenega dela. Imeno-
van je odbor za obnovo Ljubljanskega gradu.
soodgovornost za realizacijo programa in učinko-
vito porabo sredstev pa prevzema mestni izvršni
svet.

Razširitev pokopališča Žale je opredeljena
v planskih aktih mesta in po planu moramo zgra-
diti prvo etapo I. faze do 1. novembra 1988 leta.
Upoštevanje realne materialne možnosti in seda-
nje gospodarske razmere v Ljubljani. je gradbeni
odbor za Žale že ob razpisu izbire najugodnejšega

izvajalca določil obseg elementov. ki jih je možno
nadomestiti s cenejšimi materiali. Iz tega naslova
tegaprispevka naj bi se zbralo namensko za uredi-
lev Zal 5.130 milijonov dinarjev. Celotna invcsti-
cija znaša 6.500 milijonov dinarjev ter dodato še
2.500 milijonov (za izvedene naloge, nabavo
opreme, ureditev mirujočega prometa. semafori-
zacije . . . ) , pri čemer je komunalna skupnost ljub-
ljanskih občin namenila za Žale 1.732 milijonov,
iz nadomestila za uporabo mestnega zemljišča pa
je namenjeno 2.217 milijonov dinarjev.

Obnova mostov in cest zajema obnovo Pokopa-
liške ulice, Gerbičeve ulice, Kavčičeve ulice, Ce-
ste skozi Savlje, Vojkove ulice ter obnovo Emon-
skega mostu, čevljarskega mostu m Tromostovja.

Ob sprejemu tega odloka so bili posredovani
tudi dodatni predlogi za obnovo Dolenjske ceste,
Ceste Črnuče - Gameljne in Tomačevske ceste.

V dokončno sprejetem programu so bili spreje-
ti. Delegati so tudi sprejeli sklep, da mestni izvrš-
ni svet v roku tri mesece poseduje delegatom
poročilo o uresničevanju programa, ki ga bomo
Ljubljančani plačevali iz dohodka v višini 0,47
odstotka od osnove brutto osebnega dohodka vse
do decembra 1990.


